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VI PA3PEN
. W3abepu uyetupn 6poja us ckyna —l, —-7—, z, —i, _4 Tako Aa
3 8 5 14 7

Hhx0B npoussoa Oyne: a) HajeeRw; 6) Hajmarby. W3pauyna) Te
npounssoge. |

. KoHctpyuwn tpoyrao ABC ako je 4ACB = 90°, ACAB = 15° n CC, =
3cm, rae je G cpeguwTe crpaHnLe AS.

- Jar je npasoyraoHuk umje ¢y crpasmue 10cm v 67¢m. Y
YRYTPaWHOCTY NPaBoyraoHuKy Ha CyyajaH HauuH je pacnopefieHo
2017 1avaka. [okakn na npu ma Kom pacnopeny Tauyaka nocroje

HETWPW Tauke Keje NPWnajajy jeAHOM WCTOM KBaapaTy CTpaHuue
lem.

. Ha crpanmyu CD keagpata ABCD pata je Tauka L. U3 Temena A u C
CnywTeHe cy Hopmane Ha npaey BL v ceky je, peaom, y Taukama P u Q.
Jdokaskn aa je CP = DQ.

. Heka ¢y a, b, ¢ paznuunre Lubdpe u cBe paznnunTe 0p Hyne, [la nu
36up abc +ach +bac +bea+ cab+cba MOke B1Th jegHak Keagpary
Hekor npupogHor 6poja {6poj je keagpaT Hexor npupogHor 6poja
ako je npoussog Tor 6poja ca camum cobom)?

Ceakw 3aparak ce 6ogyje ca no 20 6ogoea.
Mspapa 3apataka tpaje 150 muHyTa.
Pewserbe CBaKor 3af1aTka KpaTKo v jacHo oBpaznoxuTy.

- (ML XLIII-5) AABP = ABCQ jep je AB = 0¥

PERJEHA 3AHATAKA - VIPA3ZEQ

. @) flponseoq je Hajsefin kapa je nosutwsak, na Tpeba wzaGpaTn

5
HeTUpu HeraTreHa bpoja, bnxos npounzsog je 2 (10 6opoBa).

6) Hajmarmu npowssos Aobujamo kapa wsabepemo 6pojese
4 7 2 5 1

-—, ~—, —, —-— WTapaje npousgoa —— (10 6opgopa).
7' 8’5 g OAAENP 14

- Kako je CCi = 3¢m, 7o je AB = 6cm (5 6ogosa). Takofe umamo naje

ZABC = 75° na ce 3apjatak CBOAW Ha KOHCTPYKUMY Tpoyrna ako oy
AaTyi CTpauuua 1 aea Hanerna yrna (5 6ogoea), 3a Ta4HO U3BEaEHY
KOHCTpyKUMjy aatn 10 6ogosa,

. [Nogenumo Taj npaeoyraoHuk Ha 670 keagpata noepilviHe tcm? Ako

y CBakW O TUX KBaApaTa pacnopesnmo ne 3 Tauke, ykynuo 2010, y
Ma KOJM KBaApaT fa CTaBUMO Mocneatby Taduky oH hie cagpxarn 4
Tavke. (20 6boposa).
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BC, 4P = 4Q = 90° n 4ABP = 90° -
4QBC = £BCQ (10 Goposa). Capa je BP
= (Q u 2DCQ = £PBC na kako je BC = p
CD 1o je APBC = AQCD (10 6ogoBa). -
3Haun, DQ = CP.

A B
a—tx-+55+Q+%+w_b+EE=222-(a+b+c)(5 6oposa)
=2.3-37-(a+b+c)(5 6oposa), To fie gatv 36up GuTK KBanpaT HeKor
npupopHor 6poja ako g + b + ¢ byae Hajmarbe jegHako ca 2 - 3 - 37
wiTo je Hemoryhe {a, b, ¢ cy jearoundpenn 6pojeen) (10 Gogosa).

NpussasaTi 1 ca makcumanHum 6pojem 60a0Ba oUeHNTY CBaKO

TauyHO peiletbe Koje Huje y Kibyvy.



